

# Tantárgyi program

## 1. Alapadatok

<b>Tantárgy kódja</b>	<b>Kredit</b>	<b>Meghirdetés féléve</b>
IOK0309SPGK	0	2024/25/2
<b>Tantárgy neve magyarul</b>		
Spanyol (gazdasági, közép, térítéses)/2		
<b>Tantárgy neve angolul</b>		
Spanish (Economic Intermediate B2, fee-paying)/2		
<b>Tantárgy neve más nyelven</b>		
<b>Tantárgyfelelős neve</b>		<b>Tantárgy intézete</b>
Kőszegi Dávid		Idegennyelvi Oktató- és Kutatóközpont
<b>Oktatás nyelve</b>		<b>Követelmény típusa</b>
magyar		Aláírás megszerzése
<b>Elmélet heti óraszám (nappali munkarend)</b>		<b>Gyakorlat heti óraszám (nappali munkarend)</b>
0		4
<b>Elmélet féléves óraszám (levelező és esti munkarend)</b>		<b>Gyakorlat féléves óraszám (levelező és esti munkarend)</b>
0		0
<b>Kedvezményes tanulmányi rend (KTR) keretében a tantárgy elvégezhető?</b>		
Nem		

## 2. A tantárgy főbb jellemzői

<b>A tantárgy képzési célja</b>
1. spanyol gazdasági szaknyelv - középfok: a kurzus elvégzése során a hallgató B2/B2+ szintű nyelvtudásra tesz szert, a gazdasági környezetben előforduló témakörök szókincsével ismerkedik meg.
<b>A tantárgy tartalmának rövid leírása</b>
A gazdasági spanyolkurzus célja a hallgatók szakszókincsének és idegen nyelvi készségeinek fejlesztése a pénzügyek, kereskedelem, marketing, telekommunikáció és társadalmi-gazdasági kérdések témaköreiben. A kurzus során kiemelt figyelmet kapnak a magyar, spanyol és latin-amerikai gazdaságok aktuális problémái, lehetőséget teremtve a hallgatók számára az összehasonlításra és elemzésre.
<b>A tantárgy kapcsolata a képzés más tárgyaival</b>

## 3. A tantárgy tanulási eredményei

Képesség	Tudás	Attitűd	Autonómia és felelősségvállalás
A hallgatók képesek lesznek szakmai kontextusban folyékonyan kommunikálni, vitákban részt venni és megalapozott érveket megfogalmazni.	A gazdasági szaknyelv haladó szintű terminológiájának és nyelvtani szerkezeteinek megértése, alkalmazása különböző helyzetekben.	1. Pozitív attitűddel viszonyul új ismeretek elsajátítására, motivációját fenntartva a kötelezően elvárt ismereteken túl is igénye van célnyelven tájékozódni gazdasági aktualitásokban.	1. Önállóan keresi és alakítja ki azt a tanulási formát, aminek segítségével a lehető leghatékonyabb módon sajátítja el a nyelvet (szótanulás módja, nyelvtani szabályok rögzítésének módja, stb.), felelősséget vállal saját tanulási ritmusának kialakításáért.
A hallgatók fejlesztik az üzleti dokumentumok (pl. szerződések, elemzések) pontos és szakmailag megfelelő elkészítésének képességét.	A gazdasági szókincs és a komplex nyelvtani struktúrák mélyebb elsajátítása gyakorlati feladatokon keresztül.	Folyamatosan fejleszti magát, követi a gazdaság változásait spanyol nyelven is.	
A hallgatók képesek lesznek haladó szintű,	A gazdasági témákhoz kapcsolódó szókincs aktív		

szakmailag megalapozott prezentációkat előadni spanyol nyelven, megfelelő nonverbális eszközökkel.	használata és a strukturált, célorientált érvelési technikák elsajátítása.		
A hallgatók képesek lesznek összetett szakmai szövegeket alkotni, amelyek pontosak, strukturáltak és stílusban a célközönséghez igazítottak.	A szakmai szövegalkotás és argumentációs technikák fejlesztése, beleértve a gazdasági és piaci elemzések írását.		
A hallgatók képesek lesznek komplex feladattípusok megoldására, például szakmai szövegértési és nyelvtani elemzési feladatokra.	A tanult szaknyelvi anyag rendszerezése és írásbeli feladatokban való alkalmazása magas szintű pontossággal.		
A hallgatók képesek lesznek összetett szakmai helyzetekben önállóan és magabiztosan kommunikálni, érveket ütköztetni és szakmai megoldásokat ajánlani.	Az üzleti kommunikáció fejlett szókincsét és gyakorlati alkalmazását érintő helyzetek, például tárgyalások és interjúk elsajátítása.		

#### 4. Kötelező irodalom

Kötelező irodalom	URL
1. -Az oktató által összeállított tananyag ; A. Blas Nieves-Géró Gy.-Lux J.-C. Pérez López-Tóth E.: Español.hu c. tankönyv	